AR 3AaEA B 34 . %

5507 'l/l‘@ =

SFADFEE, CAICBIE TRULTNETH ?
o BIEBICARBE TRFELLELLY, BB, FARCEERBFELLIINET 2L NAELIZ. IEED
FURDOIEDBEEHVERA. TH AEELT, TEAEILETERELBICTDUNRNEEZATINE
T EBILEONEIL BIZBOEDTY . O, 1=RIT ROICIEIFIFRERNTIEE

EH, SEINLIE, SELEDFEBARICEALE T LT, U FREDREEL>MVERIF TS
N, BUFDENKEITYT. Daldn, BBESOIEHIC !

1 ROFEZELGELY, 2 ROAERAEMEEILN,
(1) 5-6x(—3) (2) (—=2)*+4x(-5) ) 3r—4 _ 2x—1

(1) —5x+1= —x+ 21 5 = 3

3 ROEILFEAEMHERIL,

1) 3r—4y=2 ) x=y+7
2x+3y=—10 20x+3y =4 4 ROEXZE( JADXFITDOVNTHEEEILY,
1) 3z+5y=9 [(y] (@ v:%Sh (n)
* XFDRXDEFEETRAI—LELS!
(1) 3x(2x—5y) - -HEEAIEFENET ! (B12) Brtdy)+2 () DFOWHEEF 2!
=6x%—15xy :8—I+AZ
=4x+2y

(513) (3x2+6xy)+%x e IhIE, %%&C’E X?jix ELT, HESER !

=(3x*+6xy) ><A

4

=3x? X—+6xy>< 2y

=4x + 8y

* ROBEIZFvLUPLTHES ! (EDOFIREEZ RGNS O->THT!)
(1) 2x(3x+5y) (2) Gx—2y)x(=3x) (3) (10x—15y)+3

1) (2q2— 6ab)%%a



